公告编号: 2020-105

## 胜宏科技(惠州)股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

胜宏科技(惠州)股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年6月10日召开了第三届董事会第十四次会议、第三届监事会第十四次会议,于 2020年6月30日召开了2020年第二次临时股东大会,分别审议通过了《关于回购注销部分限制性股票的议案》、《关于修改公司章程及办理工商变更的议案》,同意公司回购注销已获授但尚未解除限售的限制性股票1,588,520股。回购注销完成后,公司总股本由779,149,975股减少至777,561,455股,注册资本由779,149,975元人民币减少至777,561,455元人民币。

公司已于2020年9月29日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完成本次限制性股票回购注销事宜。具体内容详见公司在中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网上披露的相关公告。

近日,公司完成了工商变更登记手续,并取得了惠州市市场监督管理局换发的《营业执照》,登记信息如下:

名 称: 胜宏科技(惠州)股份有限公司

统一社会信用代码: 91441300791200462B

法定代表人: 陈涛

注册资本: 柒亿柒仟柒佰伍拾陆万壹仟肆佰伍拾伍元人民币

类型:股份有限公司(港澳台投资、上市)(外资比例小于25%)

成立日期: 2006年07月28日

住 所: 惠州市惠阳区淡水镇新桥村行诚科技园

营业期限:长期

经营范围:新型电子器件(高精密度线路板)研究开发生产和销售。产品国内外销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)特此公告。

胜宏科技(惠州)股份有限公司 董事会 2020年10月16日